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USKOK je donio nalog za provoðenje istrage protiv BIVŠEG  direktora HEP-a  Ivana Mravka,
BIVŠEG  direktora TLM-a Ivana Koštana i BIVŠEG  potpredsjednika Vlade Damira Polanèeca pod
sumnjom da su , udruženi, od 2006. pa do 2008. godine  oštetili HEP za oko 600 milijuna kuna.
Najprije je HEP kupovao struju na stranom tržištu ( spominje se i najveæi dobavljaæ – EFT iz Srbije ,
vlasništvo stanovitog Vuka Hamoviæa) po cijeni od 80 eura a onda je TLM-u prodavao po 20. No,
TLM tu struju nije trebao veæ ju je samo prosljeðivao u Mostar, poduzeæu „Aluminij“.  I ono što je
gotovo nevjerojatno, TLM je za tu (pre)prodavanje struje dobio i suglasnost Hrvatske energetske
regulatorne agencije – HERE-e.
Mravak  i Koštan su uhapšeni a Damir Polanèec iz Remetinca, putem svoga odvjetnika,  poruèuje:
kriv sam koliko i uži kabinet Vlade i HDZ. 

Na upit novinara, predsjednica Vlade Jadranka Kosor izjavila je „ Nitko nas u borbi protiv korupcije ne
može i neæe zastrašiti“.
U prvi mah pomislio sam da tom izjavom gospoða Kosor odgovara Polanèecu. 
No, što sam više analizirao javno dostupne informacije o ovoj elektro-aluminijskoj mafiji, sve više se
pitam nije li poruka gopsoðe Kosor išla nekome drugome? Ne Polanèecu nego onome ili onima koji
su otvaranjem ove istrage „prekoraèili“ politièki prag dozvoljene borbe protiv korupcije? 

Svojom porukom javnosti Polaèec je neizravno ustvrdio da je za cijelu muljažu znao uži kabinet
Vlade i vodstvo HDZ-a.  Po tvrdnji USKOK-a  ovaj kriminal zapoèeo je sredinom 2006. godine . Tko
je tada bio u „užem“  kabinetu Vlade?  Ivo Sanader, Damir Polanèec i Jadranka Kosor.   Sve tako do
12. sijeènja 2008. kada u taj „uži“ kabinet Vlade, uz Ivu Sanadera , Damira Polanèeca i Jadranke
Kosor  ulaze i Ðurða Adlešiæ i  Slobodan Uzelac. 

Za razumijevanje cijele stvari bitno je i  znati da su vlasnici TLM-a (putem  konzorcija „Adrijal“) 
„Dalekovod“,  „Konstruktor inžinjering“ , „Zagreb montaža“ , „Aluflexpak“ i „Feal“  iz Širokog Brijega. 
Kako su postali vlasnici TLM-a?  Na prijedlog Hrvatskog fonda za privatizaciju, Vlada je svojom
odlukom TLM za jednu kunu prodala konzorciju „Adrial“. 
A tko je vlasnik „Aluminija“ iz Mostara?  Taj isti konzorcij „Adrijal“.
Dakle, HEP je kopovao skupu struju i prodavao je jeftinu „Adrijalu“ kako bi taj isti „Adrijal“ sam sebi iz
Mostara u Šibeniku osigurao sirovinu – aluminij. 

I kako sada reagiraju iz „Adrijala“ ? Kažu da æe se povuæi iz TLM-a i tražiti  povrat uloženog novca
ako se taj sporan ugovor  na relaciji HEP – TLM raskine! Ucjenjuju. Koga? One koji su znali i znaju
da je Vlada svojom dolukom HEP-u prenijela dionice JANAF-a u iznosu od 145 milijuna kuna kao
pokriæe gubitaka. Službeno, pokriæe gubitaka zbog nepoveèanje cijene struje, neslužbeno kao
kompezacija gubitka koju je veæ tada trpio HEP zbog strujno-aluminijske mafije. 
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Jadranka Kosor tvrdi da ništa nije znala. Nije znala za ugovor o preprodaji struje  na relaciji HEP –
TLM – Aluminij.  Taj je ugovor, po njoj, sam , na svoju inicijativu i po svojoj savjesti potpisao Ivan
Mravak. Ili i uz znanje Damira Polaèeca koji priznaje da se  o tome raspravljalo na sjednici užeg
kabineta vlade. . O tome ništa nisu znali ni u Nadzornom odboru HEP-a. I Damir Polaèec, tvrdi
Jadranka Kosor ,o tome nikada nije izvjestio uži kabinet Vlade. Ni resorni ministar gospodarstva prije
Damira Polanèeca , Branko Vukeliæ ništa nije znao. 
A Ðurða Adlešiæ i Slobodan Uzelac?  Znaju li oni što o tome? Ili oni ne sudjeluju u radu užeg
kabineta Vlade. 

Dakle, tko zastrašuje Jadranku Kosor?  Damir Polanèec?

Ili bi iskazi Luke Milièiæa i Damira Skansija iz „Dalekovoda“ , Željka Žderiæa iz „Konstruktora“ ,
Željka Dražiæa i Vlade Èoviæa iz „Zagreb montaže“ i Alexandera Oborya iz „Aluflexpaka“  koje æe
prema nekim najva ispitati USKOK , mogli nekome iz užeg kabineta vlade osvježiti pamèenja?
Ne treba zanemariti  HER-u  i njenog èelnika Tomu Galiæa.  Bilo bi veoma zanimljivo saznati pod
kojim je okolnostima TLM dobio njihovu suglasnost za trgovanje strujom. 

A što ako svojom  izjavom Jadranka Kosor pokušava zastrašiti nekoga tko bi mogao posvjedoèiti da
je i ona znala za ovu strujno-aluminijsku organiziranu skupinu? I k tome još i javno objaviti.
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